



Kedves Barátunk,

2009.08.13.

szeretnénk figyelmedbe ajánlani eheti programjainkat...



Gáspár György Ferenczy Noémi díjas üvegművész kiállítása

A Ferenczy Noémi díjas üvegművész kiállítása augusztus 21-től szeptember 20-ig látható a Cella Septichora Látogató Központban.

Gáspár György nem csak a kortárs magyar üvegművészet kiemelkedően tehetséges fiatal egyénisége, hanem ebben az évben egyike lett a világ legjobb negyven üvegművésze közé rangsoroltaknak is. Önmagát, az általa konstruált kifejezés, a „geo-pop” műfajba soroló alkotó páratlanul termékeny pályafutása alig néhány éve kezdődött (2003-ban végzett a Magyar Iparművészeti Egyetemen), pécsi kiállításán legfontosabb eddigi sorozatainak egy-egy darabját mutatja be. A kiállítás címe Bázis, mely egyrészt utal a Cella Septichora egyszerre archaikus és egyszerre ultramodern, szinte a kiállításához szabott helyszínére, ahonnan tovaszárnyalhatnak űrbéli lényeket-, és tárgyakat mintázó, makulátlanul megmunkált, mélytüzű tárgyai. S bázis maga a város is, mint a művész szülővárosa, ahol első alkalommal nyílik önálló bemutatkozási lehetősége. A kiállítást Bachman Zoltán Kossuth Díjas építőművész nyitja meg augusztus 21-én, 18 órakor. Megtekinthető 2009. augusztus 22-től szeptember 20-ig a Cella Septichora Látogató Központban, hétfő kivételével naponta 10-18 óráig.

<http://www.gyorgygaspar.eu/>

[Cella Septichora Látogató Központ portálja](#)



Hosszú hétvége a Cella Septichora Látogató Központban

Magyarország születésnapja alkalmából a Cella Septichora Látogató Központ is szélesebbre tárja kapuit, és kedvezményekkel várja a kedves érdeklődőket. A négy napon 10:00-20:00 óra között (pénztárzárás 19:30) várjuk az érdeklődőket.

Augusztus 20-án minden kedves István nevű vendégünk díjmentesen látogathatja meg Pécs világörökségét. (Kérjük a könnyebb azonosítás érdekében készítsék elő személyi igazolványukat.)

Augusztus 21-23-a között minden 10-ik látogató ingyenesen tekintheti meg az ókeresztény emlékeket.

A belépőjegy megvásárlásával megtekinthetők az ókeresztény emlékek és Gáspár György üvegművész kiállítása is.

[Cella Septichora Látogató Központ portálja](#)